



Одним из мероприятий, проводимых в процессе ремонта, является покраска полов. Хотя эта процедура большинством хозяев рассматривается в качестве достаточно простой, нужно отметить, что ей свойственная довольно серьезная специфика.

Тем более, самих методов покраски данной поверхности существует сразу несколько. Конкретный выбирается в зависимости от того, с каким типом поверхности приходится работать. Если в качестве основания для покраски выступают деревянные доски, то в первую очередь обращают внимание на их качество.

Новая древесина не нуждается в тщательной подготовке, но все равно определенные предварительные мероприятия должны быть проведены. В частности, сначала пол нужно покрыть олифой. Она может исполнить роль грунтовки, хотя при желании можно использовать и специальные грунтовочные смеси.

Когда олифа или грунт высохнут, по ним можно начинать наносить краску. Это мероприятие осуществляется при помощи валика или обыкновенной кистью. Но ведь деревянный пол, который нужно покрасить, может быть и уже достаточно старым.

Тогда приходится выполнять более тщательную подготовку. Тот материал, которым ранее проводилась отделка, нужно полностью устранить. Лучше всего проводить это при помощи шлифовальной машины. Заодно снимается еще и верхний слой древесины. Далее работа ведется таким же образом, как и в предыдущем случае.

Самым трудоемким является тот вариант покраски, когда пол настолько сильно износился, что между его досками появились щели, а какие-то элементы и вовсе отошли от основания. Тогда сначала требуется прикрепить отошедшие доски обратно к лагам, выровняв в итоге все имеющиеся перепады высот.

Далее в щели, присутствующие между досками, нужно заложить шпатлевку на основе столярного клея. Уже после этого переходят к шлифованию, грунтованию и окраске.

Если подбираете мебель для детской комнаты, то смотрите цены и изделия на domoteka.com.ua/catalog/room/957

. Здесь представлена качественная и красивая мебель, которая станет отличным украшением любой детской.